Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия 

	Распоряжение о проведении контрольного мероприятия
	№ 349-РА от 11.08.2021

	Тема контрольного мероприятия
	- проверка финансово-хозяйственной деятельности;
- проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.

	Основание для проведения
	План контрольных мероприятий проведения отделом муниципального финансового контроля администрации Дмитровского городского округа Московской области внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год, утвержденного распоряжением Главы Дмитровского городского округа Московской области от 28.12.2020                         № 1117-РГ (пункт 5)

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное учреждение дополнительного образования «Информационный методический центр» города Дмитрова Дмитровского городского округа Московской области

	Проверенный период 
	С 01.09.2020 – 30.09.2021 года

	Сроки проведения контрольного мероприятия
	С 01.09.2021 по 27.10.2021


В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
	№ п/п
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений

	Муниципальное учреждение дополнительного образования «Информационный методический центр» города Дмитрова Дмитровского городского округа МО

	1.
	    В нарушение требований ч.6 ст.19 №44-ФЗ правила нормирования в сфере закупок размещены Управлением образования администрации Дмитровского городского округа в единой информационной системе в сфере закупок zakupki.gov.ru только 22.07.2021г.
	1

	2.
	    В нарушение ч.6, ч.7, ч.8 ст.34 №44-ФЗ и условий контракта требования (штрафы, пени) Исполнителю не выставлены. В нарушение п.3 ч.1 ст.94 №44-ФЗ не применены меры ответственности при нарушении условий контракта поставщиком.
	1

	3.
	    В нарушение требований ч.6, ч.7 ст.34 №44-Ф, и условий контрактов, срок предоставления документов приемки посредством ПИК ЕАСУЗ Исполнителем нарушен, меры ответственности к Исполнителю не применены.
	1

	4.
	   В нарушение требований ч.7 ст.94 №44-Ф, и условий контрактов, срок подписания документов приемки посредством ПИК ЕАСУЗ Заказчиком нарушен.
	1

	5.
	   В нарушение ст.34 №44-ФЗ и условий заключенного контракта срок оплаты поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги нарушен.
	1

	6
	   Информация о деятельности МУ ДО ИМЦ г. Дмитрова за проверяемый период на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru размещалась с нарушением срока предусмотренного п. 15 Приказа Министерства финансов РФ № 86н от 21.07.2011 г.
	1

	7.
	    В нарушение п. 3.17 Порядка от 04.02.2019 № 61-П Учреждению с 01.09.2020 была увеличена субсидия на выполнение муниципального задания на 2020 год, однако Учредитель предоставил Учреждению уточненное муниципальное задание только 25.12.2020 г.
	1

	8.
	    В нарушение ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 3.17 Порядка от 04.02.2019 № 61-П, п. 4.1.1, 4.1.3 Соглашения № 102 от 09.01.2020 г. Учредитель перечислил субсидию на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2020 году не в полном объеме.
	1

	9.
	   В нарушение п. 3.23 Порядка № 61-П от 04.02.2019 Учредителем допущено неравномерное финансовое обеспечение МУ ДО ИМЦ г. Дмитрова во II квартале 2021 года.
	1

	10.
	   Выборочной проверкой трудовых договоров с работниками установлено, что трудовые договора ведутся в нарушение статьи 57 Трудового кодекса. В  трудовых договорах не установлен должностной оклад работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты. В нарушение статьи 151 Трудового кодекса при совмещении должностей размер доплаты устанавливался без заключения дополнительного соглашения к трудовому договору с учетом содержания и (или) объема дополнительной работы.
	1

	11.
	   В ходе проверки установлено, что была произведена переплата 0,75 ставки программиста. Филиалом «Бухгалтерия учреждений образования» предоставлена бухгалтерская справка об удержании из заработной платы работников на основании их заявления переплаты по заработной плате.
	1

	12.
	   В нарушение Квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденный Постановлением Минтруда России №37 от 21.018.1998 (в редакции от 27.03.2018 №197) в Учреждении в проверяемом периоде работали сотрудники, которые не соответствовали требованиям программиста.
	1

	
	ИТОГО
	12



